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Ingeniero: Firma:
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1. DATOS DE ENTRADA

1.1 CASOS DE CARGA

ID Descripcion
Muerta

L Viva

Lr Viva de Cubierta
w1 Condicién de Viento 1
W2 Condicién de Viento 2
G Granizo

E Sismo

A Caso de Carga Adicional

Definido por el usuario

1.2 TIPOS DE CARGA

ID Descripcién Unidad

0 Fuerza Puntual kN

1 Fuerz%%?rlifg&ggmente KN/m

2 Fuerza Trapezoidal kN/m

3 Momento Puntual kN - m

4 Momento Torsor Distribuido kN - m/m

5 Momento Torsor Trapezoidal kN - m/m

6 Peso Propio kN/m

1.3 COMBINACIONES DE CARGA
ID D L Lr w1 W2 G Ex A Ey

Comb. 1 1.40 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
Comb. 2 1.20 1.60 0.50 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
Comb. 3 1.20 1.60 0.00 0.00 0.00 0.50 0.00 0.00 0.00
Comb. 4 1.20 1.00 1.60 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
Comb. 5 1.20 0.00 1.60 0.50 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
Comb. 6 1.20 0.00 1.60 0.00 0.50 0.00 0.00 0.00 0.00
Comb. 7 1.20 1.00 0.00 0.00 0.00 1.60 0.00 0.00 0.00
Comb. 8 1.20 0.00 0.00 0.50 0.00 1.60 0.00 0.00 0.00
Comb. 9 1.20 0.00 0.00 0.00 0.50 1.60 0.00 0.00 0.00
Comb. 10 1.20 1.00 0.50 1.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
Comb. 11 1.20 1.00 0.50 0.00 1.00 0.00 0.00 0.00 0.00
Comb. 12 1.20 1.00 0.00 1.00 0.00 0.50 0.00 0.00 0.00
Comb. 13 1.20 1.00 0.00 0.00 1.00 0.50 0.00 0.00 0.00
Comb. 14 1.20 1.00 0.00 0.00 0.00 0.00 1.00 0.00 0.30
Comb. 15 1.20 1.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.30 0.00 1.00
Comb. 16 0.90 0.00 0.00 1.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
Comb. 17 0.90 0.00 0.00 0.00 1.00 0.00 0.00 0.00 0.00
Comb. 18 0.90 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 1.00 0.00 0.30
Comb. 19 0.90 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.30 0.00 1.00
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1.4 MATERIAL: ACERO

Médulo de Elasticidad (e) Médulo de Elasticidad

) Coeficiente de Poisson de C(Ck)’l’\}/égg)e ()
2.0340E08 0.3000 7.8231E07

1.5 SECCIONES
D Geometria Grado Acabado
0 PHR Cr%](r);]o) )Zggjcz)(nﬁo (2.00 50 Negro
1 PHR Cr%]?no) )2(?2]3(;;.5 (1.20 50 Negro
2 PHR Cr:rla(r)r(])) )20521(:))(”:;.5 (1.50 50 Negro
3 PHR Cr#r)no) )Zggjc?)(n%B (2.00 50 Negro
4 PHR Cr%]?no) )2(?2]3(;;.5 (2.50 50 Negro
5 PHR Cr:rla(r)r(])) )20521(:))(”:;.5 (3.00 50 Negro
6 PHR Céﬁ% )Zggjcz)(n%B (1.20 50 Negro
; PHR C#‘no) ?és%gn%5 (1.50 50 Negro
8 PHR Cr:rlﬁno) )éggjg)(n%S (2.00 50 Negro
9 PHR Céﬁ% )Zggjcz)(n%B (250 50 Negro
10 PHR Cr%fno) ?g%gn%S (3.00 50 Negro
1 PHR Cr:rlﬁno) )20521(:))(”:;.7 (1.20 50 Negro
1 PHR cr%]?no) )Zé%gny (1.50 50 Negro
13 PHR CrCTI.]?nO) )2(?2]3(;;.7 (2.00 50 Negro
14 PHR Cr:rlﬁno) )20521(:))(”:;.7 (2.50 50 Negro
15 PHR Cr%?no) >2(35w§j(3)(57 (3.00 50 Negro
16 PHR Cr%]?]?) )Eggj(;(nio (1.20 50 Negro
17 PHR Cr:rI;?nO) )éggjg)(n§0 (1.50 50 Negro
18 PHR Cr%](r);]o) )Zggjcz)(nﬁo (250 50 Negro
19 PHR Cr%]?]?) )Eggj(;(nio (3.00 50 Negro
20 PHR Crﬁ?ﬁ) )éggjg)(n%Q (1.20 50 Negro
21 PHR Cr%(r)n?)) ?g;gn%g (1.50 50 Negro
- PHR C r%%% x 06;1 gn%sa (2.00 50 Negro
23 PHR Crﬁ?ﬁ) )éggjg)(n%Q (2.50 50 Negro
24 PHR Cr%(r)n?)) )Zgazjcz)(n%g (3.00 50 Negro
25 PHR Cr?]?no) )Eggj(;(nio (1.20 50 Negro
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D Geometria Grado Acabado
26 PHR Cr?]?no) )éggj(;(n§o (1.50 50 Negro
27 PHR Crﬁ?no) )2&32]8(50 (2.00 50 Negro
28 PHR Cr%%?) )Zggjcz)(nﬁo (250 50 Negro
29 PHR Cr?]?no) )éggj(;(n§o (3.00 50 Negro
30 PHR Cr%?nél) )éggjg)(n%S (1.50 50 Negro
31 PHR Cr%?n‘l) ?g;gn%S (2.00 50 Negro
32 PHR Cr%?n‘l) ?ggjgn%S (2.50 50 Negro
33 PHR Cr%?nél) )Zggjgn%g (3.00 50 Negro
34 PHR Cr?fr)ns) ?ggjgn? (1.50 50 Negro
a5 PHR C r%?ns) x ngj (;(n§5 (2.00 50 Negro
36 PHR Crﬁ?r?) )2&32]8(55 (2.50 50 Negro
37 PHR Cr?fr)ns) ?gg‘gﬂ%S (3.00 50 Negro
38 PHR C Sr%snsq)x(é]é?éﬁ)zs (2.00 50 Negro
39 PHR C sr,r?ri)x(é]é?o):])zs (2.50 50 Negro
40 PHR C ?r;?ri)x((llg?é)r(l)zs (3.00 50 Negro
1.6 NODOS

. Coorden(erlrt]i)a *x.y.2) Restricciones

0 (0.00, 0.00, 0.00) Ux, Uy, Uz, Rx, Rz

1 (4.60, 0.00, 0.00) Uy, Uz, Rx, Rz

1.7 GRUPOS DE ELEMENTOS

ID Descripcion
0 Viga
1.8 ELEMENTOS
D ID Nodo ID Nodo ID ID Longitud ARnogtglc?édne Liberaciones Liberaciones
Inicial Final Seccion Grupo (m) © Nodo Inicial = Nodo Final
0 0 1 35 0 4.6000 0.0000

1.9 CARGAS APLICADAS
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1.9.1 Nodos

No hay nodos con cargas en la estructura.

1.8.2 Elementos

Elemento O
Caso de Carga Tipo de Carga M1 M2 Direccion Localizacion
D 1 -3.8700 -3.8700 z -
D 6 VA
L 1 -0.2243 -2.2000 -2.2000 z
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2. DATOS DE SALIDA

2.1. CANTIDADES DE MATERIAL

Referencia Cantidad (m) Peso (kN)
PHR C 305 x 80 x 25 (2.00 mm) (50)
(Cajon) 4.6000 0.7054
Total Peso Estructura 0.7054

2.2 RESULTADOS ANALISIS ESTRUCTURAL

2.2.1 Reacciones en los Nodos

Nodo 0
Combinacion Fx Fy Fz Mx My Mz

D 0.0000 0.0000 9.2537 0.0000 0.0000 0.0000

L 0.0000 0.0000 5.0600 0.0000 0.0000 0.0000

Lr 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000

w 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000

w2 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000

G 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000

Ex 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000

A 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000

Ey 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000
Comb. 1 0.0000 0.0000 12.9552 0.0000 0.0000 0.0000
Comb. 2 0.0000 0.0000 19.2004 0.0000 0.0000 0.0000
Comb. 3 0.0000 0.0000 19.2004 0.0000 0.0000 0.0000
Comb. 4 0.0000 0.0000 16.1644 0.0000 0.0000 0.0000
Comb. 5 0.0000 0.0000 11.1044 0.0000 0.0000 0.0000
Comb. 6 0.0000 0.0000 11.1044 0.0000 0.0000 0.0000
Comb. 7 0.0000 0.0000 16.1644 0.0000 0.0000 0.0000
Comb. 8 0.0000 0.0000 11.1044 0.0000 0.0000 0.0000
Comb. 9 0.0000 0.0000 11.1044 0.0000 0.0000 0.0000
Comb. 10 0.0000 0.0000 16.1644 0.0000 0.0000 0.0000
Comb. 11 0.0000 0.0000 16.1644 0.0000 0.0000 0.0000
Comb. 12 0.0000 0.0000 16.1644 0.0000 0.0000 0.0000
Comb. 13 0.0000 0.0000 16.1644 0.0000 0.0000 0.0000
Comb. 14 0.0000 0.0000 16.1644 0.0000 0.0000 0.0000
Comb. 15 0.0000 0.0000 16.1644 0.0000 0.0000 0.0000
Comb. 16 0.0000 0.0000 8.3283 0.0000 0.0000 0.0000
Comb. 17 0.0000 0.0000 8.3283 0.0000 0.0000 0.0000
Comb. 18 0.0000 0.0000 8.3283 0.0000 0.0000 0.0000
Comb. 19 0.0000 0.0000 8.3283 0.0000 0.0000 0.0000

Nodo 1
Combinacién Fx Fy Fz Mx My Mz

D 0.0000 0.0000 9.2537 0.0000 0.0000 0.0000

L 0.0000 0.0000 5.0600 0.0000 0.0000 0.0000

Lr 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000

w 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000

W2 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000

G 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000

Ex 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000
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Combinacién Fx Fy Fz Mx My Mz

A 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000

Ey 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000
Comb. 1 0.0000 0.0000 12.9552 0.0000 0.0000 0.0000
Comb. 2 0.0000 0.0000 19.2004 0.0000 0.0000 0.0000
Comb. 3 0.0000 0.0000 19.2004 0.0000 0.0000 0.0000
Comb. 4 0.0000 0.0000 16.1644 0.0000 0.0000 0.0000
Comb. 5 0.0000 0.0000 11.1044 0.0000 0.0000 0.0000
Comb. 6 0.0000 0.0000 11.1044 0.0000 0.0000 0.0000
Comb. 7 0.0000 0.0000 16.1644 0.0000 0.0000 0.0000
Comb. 8 0.0000 0.0000 11.1044 0.0000 0.0000 0.0000
Comb. 9 0.0000 0.0000 11.1044 0.0000 0.0000 0.0000
Comb. 10 0.0000 0.0000 16.1644 0.0000 0.0000 0.0000
Comb. 11 0.0000 0.0000 16.1644 0.0000 0.0000 0.0000
Comb. 12 0.0000 0.0000 16.1644 0.0000 0.0000 0.0000
Comb. 13 0.0000 0.0000 16.1644 0.0000 0.0000 0.0000
Comb. 14 0.0000 0.0000 16.1644 0.0000 0.0000 0.0000
Comb. 15 0.0000 0.0000 16.1644 0.0000 0.0000 0.0000
Comb. 16 0.0000 0.0000 8.3283 0.0000 0.0000 0.0000
Comb. 17 0.0000 0.0000 8.3283 0.0000 0.0000 0.0000
Comb. 18 0.0000 0.0000 8.3283 0.0000 0.0000 0.0000
Comb. 19 0.0000 0.0000 8.3283 0.0000 0.0000 0.0000

2.2.2 Desplazamientos en los Nodos

Nodo 0
Caso de Carga (?'nx) (?nY) (énz) X oy 6z

D 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0031 0.0000

L 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0017 0.0000

Lr 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000
W1 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000
W2 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000

G 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000

Ex 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000

A 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000

Ey 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000
Comb. 1 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0043 0.0000
Comb. 2 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0063 0.0000
Comb. 3 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0063 0.0000
Comb. 4 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0053 0.0000
Comb. 5 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0037 0.0000
Comb. 6 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0037 0.0000
Comb. 7 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0053 0.0000
Comb. 8 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0037 0.0000
Comb. 9 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0037 0.0000
Comb. 10 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0053 0.0000
Comb. 11 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0053 0.0000
Comb. 12 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0053 0.0000
Comb. 13 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0053 0.0000
Comb. 14 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0053 0.0000
Comb. 15 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0053 0.0000
Comb. 16 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0028 0.0000
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Caso de Carga (?'nx) (?nY) (énz) 0x oy 6z
Comb. 17 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0028 0.0000
Comb. 18 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0028 0.0000
Comb. 19 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0028 0.0000

Nodo 1
Caso de Carga (6mX) (énY) (énz) X oy (574

D 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 -0.0031 0.0000

L 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 -0.0017 0.0000

Lr 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000
w1 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000
W2 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000

G 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000

Ex 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000

A 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000

Ey 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000
Comb. 1 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 -0.0043 0.0000
Comb. 2 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 -0.0063 0.0000
Comb. 3 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 -0.0063 0.0000
Comb. 4 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 -0.0053 0.0000
Comb. 5 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 -0.0037 0.0000
Comb. 6 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 -0.0037 0.0000
Comb. 7 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 -0.0053 0.0000
Comb. 8 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 -0.0037 0.0000
Comb. 9 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 -0.0037 0.0000
Comb. 10 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 -0.0053 0.0000
Comb. 11 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 -0.0053 0.0000
Comb. 12 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 -0.0053 0.0000
Comb. 13 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 -0.0053 0.0000
Comb. 14 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 -0.0053 0.0000
Comb. 15 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 -0.0053 0.0000
Comb. 16 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 -0.0028 0.0000
Comb. 17 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 -0.0028 0.0000
Comb. 18 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 -0.0028 0.0000
Comb. 19 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 -0.0028 0.0000

2.2.3 Fuerzas en los Elementos

Elemento O
Nodo Inicial ” Nodo Final
Comb. i .

Axial V22 Va3 H Axial V22 V33
0.0000 9.2537 0.0000 0.0000 9.2537 0.0000
L 0.0000 5.0600 0.0000 0.0000 5.0600 0.0000
Lr 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000
W1 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000
w2 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000
G 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000
Ex 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000
A 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000
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Nodo Inicial ” Nodo Final
Comb. B .
Axial v22 Va3 H Axial V22 V33

Ey 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000

Comb. 1 0.0000 12.9552 0.0000 0.0000 12.9552 0.0000

Comb. 2 0.0000 19.2004 0.0000 0.0000 19.2004 0.0000

Comb. 3 0.0000 19.2004 0.0000 0.0000 19.2004 0.0000

Comb. 4 0.0000 16.1644 0.0000 0.0000 16.1644 0.0000

Comb. 5 0.0000 11.1044 0.0000 0.0000 11.1044 0.0000

Comb. 6 0.0000 11.1044 0.0000 0.0000 11.1044 0.0000

Comb. 7 0.0000 16.1644 0.0000 0.0000 16.1644 0.0000

Comb. 8 0.0000 11.1044 0.0000 0.0000 11.1044 0.0000

Comb. 9 0.0000 11.1044 0.0000 0.0000 11.1044 0.0000

Comb. 10 0.0000 16.1644 0.0000 0.0000 16.1644 0.0000

Comb. 11 0.0000 16.1644 0.0000 0.0000 16.1644 0.0000

Comb. 12 0.0000 16.1644 0.0000 0.0000 16.1644 0.0000

Comb. 13 0.0000 16.1644 0.0000 0.0000 16.1644 0.0000

Comb. 14 0.0000 16.1644 0.0000 0.0000 16.1644 0.0000

Comb. 15 0.0000 16.1644 0.0000 0.0000 16.1644 0.0000

Comb. 16 0.0000 8.3283 0.0000 0.0000 8.3283 0.0000

Comb. 17 0.0000 8.3283 0.0000 0.0000 8.3283 0.0000

Comb. 18 0.0000 8.3283 0.0000 0.0000 8.3283 0.0000

Comb. 19 0.0000 8.3283 0.0000 0.0000 8.3283 0.0000

Nodo Inicial ” Nodo Final
Comb. - -
Torsion M22 M33 H Torsion M22 M33

0.0000 0.0000 -1.2258E-06 0.0000 0.0000 1.2258E-06
L 0.0000 0.0000 -6.1202E-07 0.0000 0.0000 6.1292E-07

Lr 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000

w1 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000

A 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000

G 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000

Ex 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000

A 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000

Ey 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000
Comb. 1 0.0000 0.0000 -1.7162E-06 0.0000 0.0000 1.7162E-06
Comb. 2 0.0000 0.0000 -2.4517E-06 0.0000 0.0000 2.4517E-06
Comb. 3 0.0000 0.0000 -2.4517E-06 0.0000 0.0000 2.4517E-06
Comb. 4 0.0000 0.0000 -2.0839E-06 0.0000 0.0000 2.0839E-06
Comb. 5 0.0000 0.0000 -1.4710E-06 0.0000 0.0000 1.4710E-06
Comb. 6 0.0000 0.0000 -1.4710E-06 0.0000 0.0000 1.4710E-06
Comb. 7 0.0000 0.0000 -2.0839E-06 0.0000 0.0000 2.0839E-06
Comb. 8 0.0000 0.0000 -1.4710E-06 0.0000 0.0000 1.4710E-06
Comb. 9 0.0000 0.0000 -1.4710E-06 0.0000 0.0000 1.4710E-06
Comb. 10 0.0000 0.0000 -2.0839E-06 0.0000 0.0000 2.0839E-06
Comb. 11 0.0000 0.0000 -2.0839E-06 0.0000 0.0000 2.0839E-06
Comb. 12 0.0000 0.0000 -2.0839E-06 0.0000 0.0000 2.0839E-06
Comb. 13 0.0000 0.0000 -2.0839E-06 0.0000 0.0000 2.0839E-06
Comb. 14 0.0000 0.0000 -2,0839E-06 0.0000 0.0000 2.0839E-06
Comb. 15 0.0000 0.0000 -2.0839E-06 0.0000 0.0000 2.0839E-06
Comb. 16 0.0000 0.0000 -1.1032E-06 0.0000 0.0000 1.1032E-06
Comb. 17 0.0000 0.0000 -1.1032E-06 0.0000 0.0000 1.1032E-06
Comb. 18 0.0000 0.0000 -1.1032E-06 0.0000 0.0000 1.1032E-06
Comb. 19 0.0000 0.0000 -1.1032E-06 0.0000 0.0000 1.1032E-06

2.3 DISENO ESTRUCTURAL

Elemento 0



Parametros de Disefio

Kx
Ky
Kt

Cmx

Cmy

Cbx

Chy
Lx (m)
Ly (m)

ID Seccién de Disefio

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

1.00
1.00
1.00
1.00
1.00
1.14
1.00
4.60
4.60
35

Estacién
(m)

0.0000
4.6000
9.2000
13.8000
18.4000
23.0000
27.6000
32.2000
36.8000
0.0000
4.6000
9.2000
13.8000
18.4000
23.0000
27.6000
32.2000
36.8000
0.0000
4.6000
9.2000
13.8000
18.4000
23.0000
27.6000
32.2000

36.8000

Interaccion
Axial-Momento

3.50E-08 (T) =
0.00 + 3.50E-08 + 0.00

0.13(T) =
0.00 + 0.13 + 0.00

0.23 (T) =
0.00 + 0.23 + 0.00

0.29 (T) =
0.00 + 0.29 + 0.00

0.30 (T) =
0.00 + 0.30 + 0.00
0.29 (T) =
0.00 + 0.29 + 0.00
0.23 (T) =
0.00 + 0.23 + 0.00
0.13 (T) =
0.00 + 0.13 + 0.00
2.19E-08 (T) =
0.00 + 2.19E-08 + 0.00
5.01E-08 (T) =
0.00 + 5.01E-08 + 0.00
0.20 (T) =
0.00 + 0.20 + 0.00
0.34 (T) =
0.00 + 0.34 + 0.00
0.42 (T) =
0.00 + 0.42 + 0.00
0.45 (T) =
0.00 + 0.45 + 0.00
0.42 (T) =
0.00 + 0.42 + 0.00
0.34 (T) =
0.00 + 0.34 + 0.00
0.20 (T) =
0.00 + 0.20 + 0.00
1.25E-09 (T) =
0.00 + 1.25E-09 + 0.00
5.01E-08 (T) =
0.00 + 5.01E-08 + 0.00
0.20 (T) =
0.00 + 0.20 + 0.00
0.34 (T) =
0.00 + 0.34 + 0.00
0.42 (T) =
0.00 + 0.42 + 0.00
0.45 (T) =
0.00 + 0.45 + 0.00
0.42 (T) =
0.00 + 0.42 + 0.00
0.34 (T) =
0.00 + 0.34 + 0.00
0.20 (T) =
0.00 + 0.20 + 0.00
1.25E-09 (T) =
0.00 + 1.25E-09 + 0.00
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Resistencias de Disefio

(PMnx (kN - m)
@Viny (kN - m)
@MInXT (kN - m)
PMnyT (kN - m)
@Tn (kN)
@Pn (kN)
@Pno (kN)
@vnx (kN)
@vny (kN)

Corte Mayor
0.13
0.16
0.24
0.29
0.30
0.29
0.24
0.16
0.13
0.19
0.24
0.35
0.43
0.45
0.43
0.35
0.24
0.19
0.19
0.24
0.35
0.43
0.45
0.43
0.35
0.24

0.19

0.0000
48.9764
16.6703
56.3108

35718.7617
614.3009
249.4403
298.0726
100.6083

Corte Menor

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00
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Comb.

Comb. 3

Comb. 3

Comb. 3

Comb. 3

Comb. 3

Comb. 3

Comb. 3

Comb. 3

Comb. 3

Comb. 4

Comb. 4

Comb. 4

Comb. 4

Comb. 4

Comb. 4

Comb. 4

Comb. 4

Comb. 4

Comb. 5

Comb. 5

Comb. 5

Comb. 5

Comb. 5

Comb. 5

Comb. 5

Comb. 5

Comb. 5

Comb. 6

Comb. 6

Comb. 6

Comb. 6

Comb. 6

Comb. 6

Comb. 6

Comb. 6

Comb. 6

Estacion
(m)

0.0000
4.6000
9.2000
13.8000
18.4000
23.0000
27.6000
32.2000
36.8000
0.0000
4.6000
9.2000
13.8000
18.4000
23.0000
27.6000
32.2000
36.8000
0.0000
4.6000
9.2000
13.8000
18.4000
23.0000
27.6000
32.2000
36.8000
0.0000
4.6000
9.2000
13.8000
18.4000
23.0000
27.6000
32.2000

36.8000

Interaccion
Axial-Momento
4.25E-08 (T) =
0.00 + 4.25E-08 + 0.00
0.17 (T) =
0.00 +0.17 + 0.00
0.28 (T) =
0.00 + 0.28 + 0.00
0.36 (T) =
0.00 + 0.36 + 0.00
0.38 (T) =
0.00 + 0.38 + 0.00
0.36 (T) =
0.00 + 0.36 + 0.00
0.28 (T) =
0.00 + 0.28 + 0.00
0.17 (T) =
0.00 +0.17 + 0.00
6.26E-09 (T) =
0.00 + 6.26E-09 + 0.00
3.00E-08 (T) =
0.00 + 3.00E-08 + 0.00
0.11(T) =
0.00 +0.11 + 0.00
0.20 (T) =
0.00 + 0.20 + 0.00
0.24 (T) =
0.00 + 0.24 + 0.00
0.26 (T) =
0.00 + 0.26 + 0.00
0.24 (T) =
0.00 + 0.24 + 0.00
0.20 (T) =
0.00 + 0.20 + 0.00
0.11(T) =
0.00 + 0.11 + 0.00
1.88E-08 (T) =
0.00 + 1.88E-08 + 0.00
3.00E-08 (T) =
0.00 + 3.00E-08 + 0.00
0.11(T) =
0.00 + 0.11 + 0.00
0.20 (T) =
0.00 + 0.20 + 0.00
0.24 (T) =
0.00 + 0.24 + 0.00
0.26 (T) =
0.00 + 0.26 + 0.00
0.24 (T) =
0.00 + 0.24 + 0.00
0.20 (T) =
0.00 + 0.20 + 0.00
0.11(T) =
0.00 + 0.11 + 0.00
1.88E-08 (T) =
0.00 + 1.88E-08 + 0.00
4.25E-08 (T) =
0.00 + 4.25E-08 + 0.00
0.17 (T) =
0.00 + 0.17 + 0.00
0.28 (T) =
0.00 + 0.28 + 0.00
0.36 (T) =
0.00 + 0.36 + 0.00
0.38 (T) =
0.00 + 0.38 + 0.00
0.36 (T) =
0.00 + 0.36 + 0.00
0.28 (T) =
0.00 + 0.28 + 0.00
0.17 (T) =
0.00 + 0.17 + 0.00
6.26E-09 (T) =
0.00 + 6.26E-09 + 0.00

Elementos calculados con el programa de disefio Arquimet 2011

Corte Mayor

Corte Menor
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Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

9

9

9

9

9

9

9

9

9

Estacion
(m)

0.0000
4.6000
9.2000
13.8000
18.4000
23.0000
27.6000
32.2000
36.8000
0.0000
4.6000
9.2000
13.8000
18.4000
23.0000
27.6000
32.2000
36.8000
0.0000
4.6000
9.2000
13.8000
18.4000
23.0000
27.6000
32.2000
36.8000
0.0000
4.6000
9.2000
13.8000
18.4000
23.0000
27.6000
32.2000

36.8000

Interaccion
Axial-Momento
3.00E-08 (T) =
0.00 + 3.00E-08 + 0.00
0.11(T) =
0.00 +0.11 + 0.00
0.20 (T) =
0.00 + 0.20 + 0.00
0.24 (T) =
0.00 + 0.24 + 0.00
0.26 (T) =
0.00 + 0.26 + 0.00
0.24 (T) =
0.00 + 0.24 + 0.00
0.20 (T) =
0.00 + 0.20 + 0.00
0.11(T) =
0.00 +0.11 + 0.00
1.88E-08 (T) =
0.00 + 1.88E-08 + 0.00
3.00E-08 (T) =
0.00 + 3.00E-08 + 0.00
0.11(T) =
0.00 +0.11 + 0.00
0.20 (T) =
0.00 + 0.20 + 0.00
0.24 (T) =
0.00 + 0.24 + 0.00
0.26 (T) =
0.00 + 0.26 + 0.00
0.24 (T) =
0.00 + 0.24 + 0.00
0.20 (T) =
0.00 + 0.20 + 0.00
0.11(T) =
0.00 + 0.11 + 0.00
1.88E-08 (T) =
0.00 + 1.88E-08 + 0.00
4.25E-08 (T) =
0.00 + 4.25E-08 + 0.00
0.17 (T) =
0.00 + 0.17 + 0.00
0.28 (T) =
0.00 + 0.28 + 0.00
0.36 (T) =
0.00 + 0.36 + 0.00
0.38 (T) =
0.00 + 0.38 + 0.00
0.36 (T) =
0.00 + 0.36 + 0.00
0.28 (T) =
0.00 + 0.28 + 0.00
0.17 (T) =
0.00 + 0.17 + 0.00
6.26E-09 (T) =
0.00 + 6.26E-09 + 0.00
4.25E-08 (T) =
0.00 + 4.25E-08 + 0.00
0.17 (T) =
0.00 + 0.17 + 0.00
0.28 (T) =
0.00 + 0.28 + 0.00
0.36 (T) =
0.00 + 0.36 + 0.00
0.38 (T) =
0.00 + 0.38 + 0.00
0.36 (T) =
0.00 + 0.36 + 0.00
0.28 (T) =
0.00 + 0.28 + 0.00
0.17 (T) =
0.00 + 0.17 + 0.00
6.26E-09 (T) =
0.00 + 6.26E-09 + 0.00

Elementos calculados con el programa de disefio Arquimet 2011

Corte Mayor
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Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

11

11

11

11

11

11

11

11

11

12

12

12

12

12

12

12

12

12

13

13

13

13

13

13

13

13

13

14

14

14

14

14

14

14

14

14

Estacion
(m)

0.0000
4.6000
9.2000
13.8000
18.4000
23.0000
27.6000
32.2000
36.8000
0.0000
4.6000
9.2000
13.8000
18.4000
23.0000
27.6000
32.2000
36.8000
0.0000
4.6000
9.2000
13.8000
18.4000
23.0000
27.6000
32.2000
36.8000
0.0000
4.6000
9.2000
13.8000
18.4000
23.0000
27.6000
32.2000

36.8000

Interaccion
Axial-Momento
4.25E-08 (T) =
0.00 + 4.25E-08 + 0.00
0.17 (T) =
0.00 +0.17 + 0.00
0.28 (T) =
0.00 + 0.28 + 0.00
0.36 (T) =
0.00 + 0.36 + 0.00
0.38 (T) =
0.00 + 0.38 + 0.00
0.36 (T) =
0.00 + 0.36 + 0.00
0.28 (T) =
0.00 + 0.28 + 0.00
0.17 (T) =
0.00 +0.17 + 0.00
6.26E-09 (T) =
0.00 + 6.26E-09 + 0.00
4.25E-08 (T) =
0.00 + 4.25E-08 + 0.00
0.17 (T) =
0.00 +0.17 + 0.00
0.28 (T) =
0.00 + 0.28 + 0.00
0.36 (T) =
0.00 + 0.36 + 0.00
0.38 (T) =
0.00 + 0.38 + 0.00
0.36 (T) =
0.00 + 0.36 + 0.00
0.28 (T) =
0.00 + 0.28 + 0.00
0.17 (T) =
0.00 + 0.17 + 0.00
6.26E-09 (T) =
0.00 + 6.26E-09 + 0.00
4.25E-08 (T) =
0.00 + 4.25E-08 + 0.00
0.17 (T) =
0.00 + 0.17 + 0.00
0.28 (T) =
0.00 + 0.28 + 0.00
0.36 (T) =
0.00 + 0.36 + 0.00
0.38 (T) =
0.00 + 0.38 + 0.00
0.36 (T) =
0.00 + 0.36 + 0.00
0.28 (T) =
0.00 + 0.28 + 0.00
0.17 (T) =
0.00 + 0.17 + 0.00
6.26E-09 (T) =
0.00 + 6.26E-09 + 0.00
4.25E-08 (T) =
0.00 + 4.25E-08 + 0.00
0.17 (T) =
0.00 + 0.17 + 0.00
0.28 (T) =
0.00 + 0.28 + 0.00
0.36 (T) =
0.00 + 0.36 + 0.00
0.38 (T) =
0.00 + 0.38 + 0.00
0.36 (T) =
0.00 + 0.36 + 0.00
0.28 (T) =
0.00 + 0.28 + 0.00
0.17 (T) =
0.00 + 0.17 + 0.00
6.26E-09 (T) =
0.00 + 6.26E-09 + 0.00

Elementos calculados con el programa de disefio Arquimet 2011
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Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

Comb.

15

15

15

15

15

15

15

15

15

16

16

16

16

16

16

16

16

16

17

17

17

17

17

17

17

17

17

18

18

18

18

18

18

18

18

18

Estacion
(m)

0.0000
4.6000
9.2000
13.8000
18.4000
23.0000
27.6000
32.2000
36.8000
0.0000
4.6000
9.2000
13.8000
18.4000
23.0000
27.6000
32.2000
36.8000
0.0000
4.6000
9.2000
13.8000
18.4000
23.0000
27.6000
32.2000
36.8000
0.0000
4.6000
9.2000
13.8000
18.4000
23.0000
27.6000
32.2000

36.8000

Interaccion
Axial-Momento
2.25E-08 (T) =
0.00 + 2.25E-08 + 0.00
0.09 (T) =
0.00 + 0.09 + 0.00
0.15(T) =
0.00 +0.15 + 0.00
0.18 (T) =
0.00 + 0.18 + 0.00
0.20 (T) =
0.00 + 0.20 + 0.00
0.18 (T) =
0.00 + 0.18 + 0.00
0.15(T) =
0.00 + 0.15 + 0.00
0.09 (T) =
0.00 + 0.09 + 0.00
1.41E-08 (T) =
0.00 + 1.41E-08 + 0.00
2.25E-08 (T) =
0.00 + 2.25E-08 + 0.00
0.09 (T) =
0.00 + 0.09 + 0.00
0.15(T) =
0.00 + 0.15 + 0.00
0.18 (T) =
0.00 + 0.18 + 0.00
0.20 (T) =
0.00 + 0.20 + 0.00
0.18 (T) =
0.00 + 0.18 + 0.00
0.15(T) =
0.00 +0.15 + 0.00
0.09 (T) =
0.00 + 0.09 + 0.00
1.41E-08 (T) =
0.00 + 1.41E-08 + 0.00
2.25E-08 (T) =
0.00 + 2.25E-08 + 0.00
0.09 (T) =
0.00 + 0.09 + 0.00
0.15(T) =
0.00 + 0.15 + 0.00
0.18 (T) =
0.00 + 0.18 + 0.00
0.20 (T) =
0.00 + 0.20 + 0.00
0.18 (T) =
0.00 + 0.18 + 0.00
0.15 (T) =
0.00 +0.15 + 0.00
0.09 (T) =
0.00 + 0.09 + 0.00
1.41E-08 (T) =
0.00 + 1.41E-08 + 0.00
2.25E-08 (T) =
0.00 + 2.25E-08 + 0.00
0.09 (T) =
0.00 + 0.09 + 0.00
0.15 (T) =
0.00 + 0.15 + 0.00
0.18 (T) =
0.00 + 0.18 + 0.00
0.20 (T) =
0.00 + 0.20 + 0.00
0.18 (T) =
0.00 + 0.18 + 0.00
0.15 (T) =
0.00 + 0.15 + 0.00
0.09 (T) =
0.00 + 0.09 + 0.00
1.41E-08 (T) =
0.00 + 1.41E-08 + 0.00
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